

نفر هاشمی، تغییر مدیر کل انتخابات وزارت کشور در زمان من انجام شد

سید مجتبی شمر هاشمی، مشاور ارشد رئیس جمهور گفت: تغییر مدیر کل انتخابات وزارت کشور در زمان من انجام شد. وی افزود: در روزهای آخر مسئولیت من در معاونت سیاسی این وزارتخانه صورت گرفته است. شمر هاشمی در گفت و گو با ایرنا در خصوص تغییر مدیر کل انتخابات وزارت کشور افزود: در روزهای آخر مسئولیت من در معاونت سیاسی وزارت کشور با هماهنگی با مدیرعامل و با اطلاع و موافقت مدیر کل پیشین امور انتخابات وزارت کشور تعیین شده است.



اطلاعیه مجلس خبرگان رهبری به مناسبت درگذشت آیت الله بنی فضل

آیت الله بنی فضل نماینده مردم استان آذربایجان شرقی در مجلس خبرگان رهبری پس از تحمل یک دوره بیماری، روز جمعه دعوت حق را لبیک گفت. به گزارش ایرنا، مجلس خبرگان رهبری با صدور اطلاعیه ای در گذشت محترم آیت الله بنی فضل در این مجلس را به محضر ولی عصر (عج) و رهبر معظم انقلاب، علمای اعلام بخصوص آیت الله یحیی اقبال خراسانی و مجلس خبرگان و بازماندگان تسلیت گفت. همچنین رئیس قوه قضائیه و جامعه مدرسین حوزه علمیه قم نیز در پیام های جداگانه ای ارتحال این عالم بزرگ تسلیت گفتند. در پیام تسلیت رئیس قوه قضائیه آمده است: ارتحال این عالم بزرگ که عمر خود را در راه گسترش و ترویج تعالیم اسلامی و احیای سنت اسلامی و پیروزی انقلاب بزرگ ملت ایران گذرانده و در راه آن شرف کرد، شایه ای برای ملت ایران، حوزه های علمیه و مجلس خبرگان رهبری است. در اطلاعیه جامعه مدرسین نیز آمده است: این قبیله زاهد و پارسا عمر خویش را در سادگی و زینت و ممانعت طبع صرف و فکری علوم و معارف اسلامی کرد. جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در این اطلاعیه حضور پاک آیت الله بنی فضل در مجلس خبرگان رهبری پس از انقلاب اسلامی را نشان دهنده مبدع و مجتهدی است که در این مجلس شریف و متشخص شخصیت نظام زین را با حضور پیامی رحلت آیت الله بنی فضل ارتقا بخشید.



یکبار آیت الله بنی فضل امروز در تیریز ششیم می شود. آذربایجان شرقی در خبرگان رهبری و استاد نمونه حوزه علمیه قم امروز در تیریز و روز دوشنبه در قم ششیم می شود.

دستور کار اجلاس خبرگان رهبری

عضو هات پشتمه مجلس خبرگان رهبری و مدیر کل انتخابات رئیس این مجلس از مهمترین موارد دستور کار دومین اجلاس رسمی چهارپنجم دوره این مجلس است. حجت الاسلام والمسلمین سیداحمد حسینی در گفت و گو با ایرنا افزود: طرح های ارجاع شده به کمیسیون: آتن نامه برای شخصیت های جاری، نختاری از ارتباط با مسائل حقوقی از جمله دیگر موارد دستور کار این دوره اجلاس خبرگان رهبری است. براساس اعلام مدیرخانه مجلس خبرگان رهبری کار دومین اجلاس رسمی چهارپنجم دوره خبرگان رهبری روزهای ۱۲ و ۱۳ شهریورماه در محل ساختمان سابق مجلس شورای اسلامی برگزار می شود.



معاون اول رئیس جمهور در مراسم بهره برداری از یک واحد بزرگ صنعتی در خرمشهر:

تولید ناخالص داخلی در ۲ سال اخیر ۸ درصد رشد داشته است



گروه سیاسی-سیداحمد حسینی، خبرنگار اعزامی «ایران» به خرمشهر استان معاون اول رئیس جمهور تا پایان این که در زمان شروع فعالیت دولت یازدهم توسط آقای محلی قراروی در بخش های صنعت، کشاورزی و زیربنایی در خرمشهر وجود داشت، اظهار داشت: سفرهای استانی تحرک لازم برای روشن شدن موتور حرکت و توسعه کشور را ایجاد کرد. دکتر پرویز داوودی در مراسم بهره برداری از کارخانه روغن کنس در خرمشهر افزود: برای تحول در بخش های مختلف، این سفرها کافی نبود و از این رو اصلاح تشکیلاتی دولت نیز در دستور کار قرار گرفت. وی از بخش صنعت به عنوان یکی از پیچیده ترین بخش های اقتصاد کشور نام برد و گفت: بخش صنعت امروز ۱۸ درصد از تولید ناخالص داخلی کشور را تشکیل می دهد و در ۲ سال اخیر درصدهای رشد داشته است اما دولت مهم ترین هدف این رشد را توسعه رسیدن به جایگاه مطلوب در این بخش به سرمایه گذاری ۲۰ میلیارد دلاری در صنایع کشتی سازی می نامد. معاون اول رئیس جمهور در بیان آمادگی دولت برای ایجاد تحرک در بخش صنعت این استان را اعلام کرد. **از هیچ کوششی برای توسعه خرمشهر و آبادان دریغ نمی کنیم** وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح نیز در این مراسم با اشاره به راه اندازی خط تولید بمب قاصد و کارخانه بزرگ روغن کنس خرمشهر توسط این وزارتخانه گفت: وزارت دفاع برای دفاع از مردم، بمب قاصد می سازد و برای راه همین مردم، کارخانه روغن کنس خرمشهر را می سازد. سردار سرسبز، منصفی محمد نجات از خرمشهر به عنوان سیمین پیروزی جمهوری اسلامی و از آثار آن به عنوان دلخیز یاد کرد و افزود: ملت ایران یاد کرد و گفت: با توجه به حماسه های جاوید و ماندگار و زنج و ناملایماتی که مردم بلخشور و رشیدان این شهر در دوران دفاع مقدس تحمل شده اند، از هیچ کوششی

پیام تبریک رئیس جمهور به مناسبت سالروز استقلال ازبکستان

رئیس جمهور در پیامی، فرارسیدن سالروز استقلال جمهوری ازبکستان را به اسلام کریم اف غنی بیغ رئیس جمهور، دولت و ملت آن کشور تبریک گفت. به گزارش دفتر امور ارتباطات ریاست جمهوری، دکتر محمود احمدی نژاد در این پیام تصریح کرده است: امتیاز نام روند مناسبات دوستانه و نزدیک دو کشور که ریشه در پیوندهای دیرینه فرهنگی و تاریخی و دولت ایران و ازبکستان دارد، از این پس نیز با همت و تلاش متقابل در همه زمینه ها گسترش می یابد. **حضور دکتر احمدی نژاد در مراسم گرامیداشت شهیدان رجایی و باهنر** رئیس جمهور در مراسم گرامیداشت شهیدان رجایی و باهنر در محله تهران شرکت کرد. دکتر محمود احمدی نژاد صبح روز جمعه با حضور در مشهد مقدس تهران با حضور شهیدان رجایی و باهنر رئیس جمهور و نخست وزیر مرخمی و شهیدان خشمم شهرنورا گرمی آمد. **رئیس جمهور در جمع اعضای جامعه اسلامی دانشجویان خرمشهری می کند** دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور امروز در جمع اعضای جامعه اسلامی دانشجویان به ایراد سخنرانی می پردازد. به گزارش خبرکده خرمشهر دانشجویان جامعه اسلامی دانشجویان از امروز آغاز به کار می کند.

مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور: ۲۲ درصد مصوبات اجرایی استانی دولت اجرا شده است

مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور اهداف سفر به استان هاراه اعلام کرد. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود. **مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور: ۲۲ درصد مصوبات اجرایی استانی دولت اجرا شده است** مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور اهداف سفر به استان هاراه اعلام کرد. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود. **مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور: ۲۲ درصد مصوبات اجرایی استانی دولت اجرا شده است** مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور اهداف سفر به استان هاراه اعلام کرد. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود. وی افزود: وضعیت این مصوبات به یسرقت می شود.

چاپ مجدد کتاب «سوسی سرونوشت»

مشروط به اخذ مجوز از مؤسسه نشر آثار امام (ره) است

مدیر کل وزرات فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: چاپ مجدد کتاب خاطرات آقای هاشمی

رفسفغانی مشروط به اخذ مجوز از مؤسسه تنظیم و نشر آثار حضرت امام(ره) است. پرویز کربا در گفت و گو با فارس سال انتشار مجدد کتاب سوسی سرونوشت افزود: این کتاب در استفاده سال ۱۳۸۲ در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی اعلام شد. اما از آنجا که این کتاب مربوط به خاطرات آقای هاشمی است، برای چاپ کتاب خاطرات هاشمی رفسفغانی و سایر آثار ایشان باید از سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران مجوز اخذ شود. پرویز کربا در گفت و گو با فارس سال انتشار مجدد کتاب سوسی سرونوشت افزود: این کتاب در استفاده سال ۱۳۸۲ در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی اعلام شد. اما از آنجا که این کتاب مربوط به خاطرات آقای هاشمی است، برای چاپ کتاب خاطرات هاشمی رفسفغانی و سایر آثار ایشان باید از سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران مجوز اخذ شود.

وزیر امور خارجه در ادامه درباره همکاری های ایران و روسیه درباره تکمیل نیروگاه اتمی بوشهر گفت: مذاکرات در این خصوص بین سازمان انرژی اتمی و هسته های روسی آن ادامه دارد. وی افزود: روس ها می توانند با ما در این زمینه همکاری کنند. وزیر امور خارجه در ادامه درباره همکاری های ایران و روسیه درباره تکمیل نیروگاه اتمی بوشهر گفت: مذاکرات در این خصوص بین سازمان انرژی اتمی و هسته های روسی آن ادامه دارد. وی افزود: روس ها می توانند با ما در این زمینه همکاری کنند.

وزیر امور خارجه در ادامه درباره همکاری های ایران و روسیه درباره تکمیل نیروگاه اتمی بوشهر گفت: مذاکرات در این خصوص بین سازمان انرژی اتمی و هسته های روسی آن ادامه دارد. وی افزود: روس ها می توانند با ما در این زمینه همکاری کنند.

متکی: دستهای خارجی طرح می کنند

درگیری های فرقه ای و مذهبی در عراق هستند

تاکید بر ضرورت بازگشت پرنوده هسته ای ایران به شورای حکام متکی در ادامه مصوبه مطبوعاتی مشترک با همتای عراقی خود در پاسخ به سوالی ایران در مورد پرنوده هسته ای ایران بر ضرورت بازگشت این گروه به شورای حکام بین المللی ابراز کرد. وزیر امور خارجه خاطرنشان کرد: در گزارش جدید مدیر کل اژانس در کلامی کوتاه ما صریح و شفاف تحت عنوان پیروفت قابل

متکی: دستهای خارجی طرح می کنند

درگیری های فرقه ای و مذهبی در عراق هستند

تاکید بر ضرورت بازگشت پرنوده هسته ای ایران به شورای حکام متکی در ادامه مصوبه مطبوعاتی مشترک با همتای عراقی خود در پاسخ به سوالی ایران در مورد پرنوده هسته ای ایران بر ضرورت بازگشت این گروه به شورای حکام بین المللی ابراز کرد. وزیر امور خارجه خاطرنشان کرد: در گزارش جدید مدیر کل اژانس در کلامی کوتاه ما صریح و شفاف تحت عنوان پیروفت قابل



برفراز شهرهای شمال!

بر جوار کوه و جنگل سرسبز شمال مشرف به دریای بی کران بیاسانید

کام چالوس، «ماری» ویزگی های منحصر به فرد، بسیاری است... از جنوب مشرف به کوه و جنگل سبز شمال، در شمال رو به دریای بی کران خزر و بر فراز شهرهای چالوس، نوشهر، کلار آباد و ننگ آبرود... در این ایالت جاده گردنهای چالوس، نوشهر با فاصله کمتری از مرکز شهر چالوس و دریا و دسترسی آسان و سریع به همه نیازهای یک قاعدت ملخش...

همه اینها و بسیاری دیگر، تجربه یک زندگی لذت بخش در بام چالوس است

چشم اندازی از ارتفاعات جنوبی بام چالوس

سکون، تنگ و نابینا می کند